
clas.com

 CHARIOT DE VISITE BACQUET 6 ROUES 
 6-WHEEL BUCKET-SEAT INSPECTION CREEPER 

 EG 0106 



 EG 0106  CHARIOT DE VISITE BACQUET 6 ROUES 

INSTALLATION

COMPOSANTS

AVERTISSEMENTS

Numéro Description Quantité

1 Chassis plastique 1

2 Roulette pivotante 6

3 Appuie-tete 1

4 Vis 12

5 Ecrou m6 12

6 Rondelle 12

7 Poignée 12

• Ne pas placer sous des pneus d’automobile pour déplacer ou re-positionner le véhicule.
• Ne pas utiliser comme jouet ou comme planche à roulettes.
• Ne pas monter dessus ou utiliser comme escabeau.
• Ne pas utiliser si une ou plusieurs roues sont hors-service. Réparer avant emploi. 
• Ne pas utiliser si une partie de la structure du support est cassée,fendue ou fêlée.
• Lorsqu’il ne sert pas, le chariot doit être rangé hors de portée.
• Ranger toujours en position verticale.
• Conserver hors de portée des enfants.

• Placer la vis (#4) dans le trou de la roulette (#2) puis au travers du chariot (#1).
• Passer la vis (#4) dans la poignée (#7) du chariot 
• Installer la roulette avec la rondelle (#6) et l’écrou m6(#5).



 EG 0106  6-WHEEL BUCKET-SEAT INSPECTION CREEPER 

INSTALLATION

PART LIST

AVERTISSEMENTS

• Ne pas placer sous des pneus d’automobile pour déplacer ou re-positionner le véhicule.
• Ne pas utiliser comme jouet ou comme planche à roulettes.
• Ne pas monter dessus ou utiliser comme escabeau.
• Ne pas utiliser si une ou plusieurs roues sont hors-service. Réparer avant emploi. 
• Ne pas utiliser si une partie de la structure du support est cassée,fendue ou fêlée.
• Lorsqu’il ne sert pas, le chariot doit être rangé hors de portée.
• Ranger toujours en position verticale.
• Conserver hors de portée des enfants.

• Put the srcew (#4) go through the hole of caster(#2) then go through the hole of plastic body(#1).
• Put the sleeve (#7) go through the screw(#4)
• Settle the caster with � at washer (#6) and nut m6(#5).

Number Description Quantity

1 Plastic body 1

2 3” swivel caster 6

3 Headrest 1

4 Screw 12

5 Nut m6 12

6 Flat washer 12

7 Sleeve 12



Si vous avez besoin de composants ou de pièces, contactez le revendeur
En cas de problème veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.

CLAS Equipements
ZA de la CROUZA
73800 CHIGNIN

FRANCE

Tél. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 79 72 52 86

 CHARIOT DE VISITE BACQUET 6 ROUES 
 6-WHEEL BUCKET-SEAT INSPECTION CREEPER 

 EG 0106 


